

ERASMUS ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ

*2009/10 őszi félév
(Schleiner Csilla, Strasszer Gábor)*



ERASMUS-CSOPORT

BEVEZETÉS

Az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kar, gazdálkodási és menedzsment (Bsc) valamint vállalkozásfejlesztés (Msc) hallgatói vagyunk. Azok közé a szerencsések közé tartoztunk, akiknek lehetősége nyílt a 2009/10 őszi félévet Németországban, pontosabban Furtwangenben tölteni.

Itt szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik hozzásegítettek minket, hogy egy félévet külföldön tölthessünk.

INDULÁS, KIUTAZÁS

Amit mindenképp érdemes kivinni (szerintünk):

- kb, 3,5-4 m hosszú internetes kábel
- meleg ruha
- vízálló cipő (tűsarkú cipő vagy nagyon magas sarkú cipő nem ajánlott)
- esernyő
- elegendő készpénz az első pár hétre
- saját ágyneműhuzat (a koliban is adnak, de mivel kauciót kell fizetni a szobáért, ezért ha kolis ágyneműhuzatot használunk, nagyon vigyázni kell rá...)
- egy kis hazai étel, ital (pirospaprika, pálinka ☺, túrórudi stb)

Repülő:

Budapest- Stuttgart útvonalat javaslom. A repülőjegyet érdemes már hónapokkal előtte lefoglalni, így olyan 100-110 euróból meg lehet úszni egy oda-vissza utat. A germanwings légitársaság jegyei a legolcsóbbak (www.germanwings.com)

Tipp: Amint megtudod, hogy mikor lesz szünet a félév során (karácsonyi vagy húsvéti szünet), érdemes azonnal lefoglalni a jegyet.

Vonat:

Jelenleg közvetlen nappali járat csak Budapest- München között van. Ha időben foglalasz jegyet 29 euró, utána 49 euró, 3 napon belüli indulás esetén 109 euro.

Münchenből Furtwangenbe az egyik útvonal München-Stuttgart- Karlsruhe-Triberg, ami drágább, mert itt IC is közlekedik, viszont 1.5 órával rövidebb. A másik útvonal München- Augsburg- Ulm, ami ugyan olcsóbb, de itt csak a helyi közlekedést lehet igénybe venni.

Tipp: www.db.de oldalon nagyon jól meg lehet tervezni az útvonalat. Akár 5 perces átszállási idővel is, mert a vonatok általában (főleg nyáron) tartják az indulási és érkezési időt. Télen azért lehet késésekre számítani. Esti közlekedés esetén nem érdemes 5 perces átszállási idővel számolni, mert ha lekési az ember, könnyen lehet, hogy az adott városban kell éjszakáznia.

A nemzetközi és a helyi közlekedésben is előfordul, hogy kettéveszik a vonatot és más végállomásra megy. Erről érdemes tájékozódni. Általában a peronon jelzik, hogy melyik vonat hova megy.

Magyarországon vett vonatjegy olcsóbb kb 10 euróval, de nem lehet visszaváltani vagy időpontot változtatni. Ha Németországban veszed, meg akkor 15 euro ráfizetéssel lehet időpontot változtatni.

Nemzetközi diákigazolványra nincs kedvezmény.

KÖZLEKEDÉS NÉMETORSZÁGBAN

A vonatjegyet érdemes interneten keresztül megvenni (www.db.de) mert úgy olcsóbb. Ha az állomáson, vagy a vonaton veszel jegyet drágább, mert a megtett km után kell fizetni. A db.de oldalon regisztrálás nélkül is lehet jegyet venni, de dombornyomásos bankkártya szükséges a fizetéshez.

Ha egy adott tartományon belül akarunk utazni érdemes „landes ticket”-et venni (Pl. Baden –Württemberg ticket, Bayern ticket stb). Ennek az ára egy személyre 19 euró, de ha

többen utaznak együtt (max 5 fő) akkor 28 euro. Érvényessége az adott nap (reggel 9 órától hajnali 3 ig). Hátránya, hogy IC vonatokra nem használható, de még így is a legolcsóbb megoldás.

Létezik az un. Schönes-Wochenende ticket ami 2 napra érvényes, de csak péntektől vasárnapig. Ez érvényes egész Németországra.

Este 19 óra utáni helyi buszközlekedés, un „ rufbus”, amit az utazás előtt legalább 1 órával be kell jelenteni, különben nem indul. Fel kell hívni egy számot, be kell mondani az utazó nevét, melyik állomáson akar felszállni, melyiken leszállni, megvette-e már a jegyet. Ha megvan a jegy 1.5-3 eurot kell a sofőrnek fizetni. Mivel este kevesebben használják a rufbust, így előfordul, hogy egy 5 fős taxit vagy 9 személyes mini buszt küldenek.



VÁROS

Furtwangen egy kis városka Baden-Württemberg tartományban. Stuttgartól kb 100 km-re délre fekszik a Fekete-erdőben. A táj lenyűgöző, ugyanis amerre elnéz az ember, csak szépséget lát. A város kb 1000 méter tengerszint feletti magasságon található, így nem árt meleg ruha, még nyáron se. Innen ered a Duna, ami a várost ketté is

szeli. A városban szinte minden maximum 20 perces sétával elérhető így a városon belül nincs buszközlekedés.

Furtwangen 100 évvel ezelőtt az órákészítés központja volt, erről tanúskodik a városban található óramúzeum, ahol csodálatos és különleges órákat lehet látni.

SZÁLLÁS

Furtwangenbe két kollégium van, a GBH és az ASK. Mind két kollégiumba kauciót kell fizetni, ami 250 euro. Ha mindent rendben találnak, akkor a kiköltözéskor visszautalják ezt az összeget. Beköltözéskor jól körbe kell nézni és meg kell keresni a hibákat, amiket be is kell jelenteni, különben könnyen azon kaphatjuk magunkat, hogy a kaucióból máris levontak valamennyit.

ASK:

- egy szinten 12 egyágyas szoba van, konyha, fürdő, mosdó a folyosón található
- a konyha evőeszközökkel, edényekkel, poharakkal felszerelt
- a hűtő a konyhában található és mindenkinek egy polca van (étellopástól nem kell tartani)
- minden szinten található egy közösségi szoba ahol asztalok, kanapék, Tv található (nagyon jó kis helyszín a kóli bulik megtartásához)
- a földszinten viszont van egy un, party room, ahol időnként bulikat rendeznek. A party roomban van csocsó, billiárd, darts, asztalok, kanapék. (a kulcsot el kell kérni a kóli diákvezetőjétől)

GHB:

- szintén egyágyas szobák vannak, kis konyhával, zuhanyzóval, wc-vel felszerelve
- a kis konyhában van egy 2 főzőlapos tűzhely, egy-két szekrény, és nincs sütő
- szó szerint mindenhez kulcsot kell használni (2 bejárati ajtó, liftek működéséhez, a közösségi szobához)
- a 12. emeleten található a Speicher, ami egy hangulatos kis kocsmá csocsóval meg zenével

ÉTKEZÉS:

Furtwangen 4 szupermarket található: Lidle, Aldi, Edeka, Rewe. Lidle, Aldi olcsóbb, de az ASK- hoz az EDEKA van a legközelebb ☺, aminek az árai szintén jók. Elmondható, hogy kb 15-20%kal drágábbak az élelmiszerek, mint otthon. Bár ez is attól függ, milyen minőséget vesz az ember.

Fontos: Mivel a németek a szemetet szelektíven gyűjtik, ezért a legtöbb műanyagpalack, sörös doboz, sörösüveg visszaváltható.

Tipp: Az edekában a „Gut& Günstig” feliratú termékek a legolcsóbbak és ehetőek is. Tudom ajánlani a „Gut& Günstig” pizzákat, panírozott halrudakat, tortákat, sült krumplit, csokikat, szalámikat, sajtokat.

A suliban menza is működik. Két menü közül lehet választani. Az egyik általában husos menü, a másik vegetáriánus. Diákoknak 2.65 euróba kerül egy menü, ami általában levesből, salátából, főételből és desszertből áll. Mi meg voltunk elégedve a menzai ételekkel.

ISKOLAI ÉLET



A félév kezdete előtt egy 2 hetes un orientációs héten vettünk részt. Ebben a 2 hétben egy intenzív német nyelvkurzust tartottak nekünk, amiért 4 kreditet kaptunk.

Mivel Gáborral a német nyelvtudásunk nem volt olyan biztos, ezért angol kurzusokat vettünk fel. Úgy gondoltuk, hogy a németet majd a hétköznapi életben tudjuk majd használni, de sajnos nem úgy jött össze, ahogy azt elgondoltuk. Ugyanis a nemzetközi diákokkal angolul kommunikáltunk és mivel a Business Consulting MSC szak nyelve is angol volt, ezért itt is nemzetközi diákokkal találkoztunk, és szintén angolul beszélünk. Érdekes volt, hogy német diákkal ezen az MSC szakon nem is találkoztunk.

Ahogy már említettem mind a ketten Business Consulting (Msc) szakra jártunk.

A következő tárgyakat vettük fel:

Business Strategy:(6 kr) Prof. Mattheis tartotta az órákat. Nagyon érthetően beszél angolul, így egy kis rákészséssel, könnyen meg lehet érteni az órákat. A félév során egy esettanulmányt dolgoztunk fel, amiből 2 prezentációt kellett készíteni 2-3 fős csoportokban. Évközi zh nincs, az órákon való részvétel és a prezentáció színvonala számít. Az órai ppt sliedokat közreadja, de ezért jegyzetelés szükséges az órákon. Írásbeli vizsga van, aminek az anyaga szigorúan az órán elhangzott tananyag és az esettanulmány prezentációi.

Standard Softwaresytem (4kr) Az órákat szintén prof. Mattheis tartotta. A követelmények ugyanazok. A félév során egy prezentációt kell készíteni, egy megadott ERP rendszerről, amit el kell tudni adni egy cégnek.

English 5- Technologie 2: (4kr). Az év elején egy tesztet kell írni, ami alapján besorolnak egy csoportba. A teszt kb 200 feleletválasztós nyelvtani tesztből áll, amire 30-40 perced van. Mivel be se tudtam fejezni így én ebbe a csoportba kerültem be. Egész félévben csak alap nyelvtant vettünk, és a környezetvédelemmel kapcsolatos szavakat. Számomra könnyen teljesíthető volt.

This is Germany(8kr) Ezt a tárgyat érdemes felvenni. Heidrun Klotz tartja az órákat, és a német kultúráról, történelemről stb tanultunk. Valamit részt kellett venni 4 kiránduláson (Nürnberg,Berlin, Srasbourg, Stuttgarti Opera). A félév végén egy felelet-választós tesztet írtunk az órán elhangzott anyagból. Nagyon könnyen teljesíthető volt.

DAF 305/205(6kr) A németórákat Henriett Koal tartotta, aki magyar származású. Az órákon nem beszél magyarul, de óra után, ha kérdezel valamit tőle, akkor magyarul válaszol. Óráról órára adott fel házi feladatot. Zh szintén nem volt, csak a félév végén egy vizsga.

ISKOLAI, VÁROSI RENDEZVÉNYEK:

Szemeszter nyitó party: Általában szeptember végén, október elején rendezik meg. Ilyenkor az iskolában az aulában van buli. A belépés ingyenes azoknak, akik az első félévüket töltik a főiskolán.



Nemzetközi nap: Az iskola általában októberben rendezik meg. Ilyenkor minden nemzetnek be kell mutatni az országát képekkel, hazai ételekkel stb. Minden nemzet kap 100 eurót és abból kell gazdálkodni. (A pénz elég szokott lenni)



Főiskolai bál: A suli novemberben rendezik meg, Ilyenkor a főépület minden emeletén másfajta zene van. Természetesen mivel bálról beszélünk, mindenki szépen kiöltözik.

Jó tanács: általánosságban elmondható, hogy a bulikban vásárolt italokért „pfand”-ot kell fizetni, amit visszakapunk ha visszaadjuk az üveget vagy a poharat.



Karnevál: Általában „schmutziger Donnerstag”-tól kezdődik és 3-4 napig tart. Ebben az időszakban egész Németország ünnepel, így Furtwangen is. Mindenki valamilyen jelmezt felvesz és felvonul az utcán. Esténként pedig minden bárban és/vagy étteremben valamilyen buli van.



SZABADIDŐ

Mivel Furtwangen egy nagyon kicsi város, ezért a szórakozási lehetőségek csekélyek. Disco egyáltalán nincs, így a bulik a kollégiumira korlátozódtak. Valamint közös főzéseket, póker-estéket is szerveztünk.

A nemzetközi iroda majdnem minden hétvégére szervez kirándulást különböző német városokba. Érdemes részt venni ezeken, ugyanis az egy napos kirándulások ingyenesek csak 10 euro kauciót kell fizetni, de azt a buszon visszaadják.

A 3 napos kirándulások 80-100 euro között vannak. Mindig megadják a jelentkezés első napját órára pontosan. Erősen ajánlott a megadott időpontba bemenni a nemzetközi irodába, mert általában 15-20 férőhelyet biztosítanak egy útra. Ha valaki nem időben megy, az könnyen lemaradhat az adott kirándulásról. Szerintünk nagyon megérte ezeken a kirándulásokon részt venni, mert nagyon sok szép és érdekes helyet látogattunk meg. Drezda, Nürnberg, München, Stuttgart, Heidelberg, Konstanz, Berlin, Freiburg.



SPEICHER



OKTOBERFEST- MÜNCHEN



FREIBURG



BERLIN



BERLINI FAL



HEIDELBERG

Úgy gondoljuk, hogy az Erasmus félévünk alatt nagyon sok kultúrával ismerkedtünk meg, sok barátot szereztünk és egy kicsit megtapasztaltuk, milyen is egy idegen környezetben élni, tanulni. Mindenkinek csak ajánlani tudjuk az Erasmust, főleg Furtwangent.

Ha valamire még kíváncsi vagy, keress meg nyugodtan minket az alábbi elérhetőségeken:

Csilla: sch.csilla@freemail.hu Mobil: 003630-263-7703

Gábor: strasszer.gabor@strasszer.hu